

СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКАЯ И ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

ПРАВДА ВОСТОКА

7 октября 2000 года суббота № 198 (24384) Цена свободная

ОСНОВАНА 2 АПРЕЛЯ 1917 ГОДА

УЧРЕДИТЕЛЬ - КАБИНЕТ МИНИСТРОВ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

ДЕНЬ СТРАНЫ новости • события • факты • комментарии



Земледельцы ширкатного хозяйства имени Навои Чартакского района выростили урожай хлопка на 850 гектарах. Сейчас уборочная здесь близится к завершению. С каждого гектара дехкане рассчитывают в среднем получить по 36 центнеров, при этом всего собрать 2550 тонн. Ежедневно 1250-1300 сборщиков работают на полях хозяйства. НА СНИМКЕ: передовая сборщица Сохиба Алибаева ежедневно собирает до 150 килограммов хлопка. Фото П. Акбарова.

ВОЛОКНО - НА ЭКСПОРТ
Акционерное общество «Зафарбод туман пахта тозалаш заводи» организовано начало сезона. В эти дни на полную мощность работают все цехи завода. В этом году коллектив предприятия обязался переработать и доставить своим потребителям 25 тысяч 384 тонны сырья. Предприятие в прошлом сезоне изготовило 8 тысяч тонн качественного волокна и основную его часть продало за границу. Первые 300 тонн готовой продукции уже отправлены в Швейцарию. Юлия Джура. Корр. УзА.

ВЕСТИ С ПОЛЕЙ

Осень, как всегда, капризна. В последние дни небешавшие тучи и пролившиеся дожди еще раз предупредили: время не жлет, надо спешить с уборкой хлопка. Этому совету в полной мере последовали труженики хозяйства имени Улугбека Шахрисабзского района, которые уже справились с госзаказом. С 325 гектаров получено 1052 тонны высококачественного семенного хлопка. По 34-35 центнеров на круг взяли бригады Я. Кабулова, А. Пардаева, А. Холова и другие. И хотя рубец уже взят, хлопкоробы продолжают трудиться на полях. Они обязались сдать на хлопкоприемные пункты еще 200 тонн сырья. До 36 центнеров с гектара решили довести урожайность хлопкоробы хозяйства имени Яхши Омонова Каршинского района, которые уже получили пять тысяч тонн «белого золота» и рассчитались с государством. Празднуют победу и хлопкоробы хозяйства

имени Улугбека Касбинского района, Жейнов Усман-Юсуповского, «Нишан» Нишанского районов. Однако ясно, темпы сбора урожая.

ОСЕНЬ ТОРОПИТ

жая необходимо увеличить. Всего пять хозяйств из 175 хлопкосеющих справились с госзаказом. Государству продана пока лишь половина намеченного. В эти дни на полях работают 48 хлопкоуборочных комбайнов, свое задание механизаторы даже на треть не выполнили. В самом хвосте уборки Гузарский район - всего 22 процента, Камаша - 25,5 процента, Чиракчинский - 32 процента от госза-

каза. Конечно, сказались небывалая засуха нынешнего года. Однако так ли четко отрегулирован хлопкоуборочный конвейер на местах, так ли полно использовались все резервы, чтобы снять своевременно и без потерь даже то, что выращено? Думается, нет. Не случайно всего 889 бригад из 17599 работающих на подрае справились с госзаказом. Отстают пока и фермеры. 64 из 1651 могут с чистой совестью сказать: у меня нет долга перед государством. Наше сельское хозяйство еще не достигло того уровня, когда можно справиться со своими проблемами без помощников. В нынешнюю страду на хлопковых полях Кашкадарьинской области трудятся 46870 помощников. В среднем они приносят на весы по 30 кг сырья каждый. Значит, есть резервы и тут. Наиля Искандерова. Соб. корр. «Правды Востока».

ТАК РОЖДАЕТСЯ УСПЕХ

Первыми в Кувинском районе выполнили главную заповедь дехкан труженики объединения кооперативов «Хакикат». С каждого гектара здесь получено по 33,3 центнера хлопка, а всего государству сдано 1630 тонн сырья.

Одна из проселочных дорог привела нас в маленький зеленый оазис полевого стана бригады № 6, вокруг которого все еще белели богатым урожаем хлопковые поля. По дороге председатель правления хозяйства Закиджон Ашуров рассказал, что коллектив бригады всего за одну декаду выполнил намеченное, собрав на круг около 25 центнеров отменного сырья. Нас встретил бригадир Хатамжон Джумабаев, отрекомендованный З. Ашуровым как один из ведущих мастеров высочайшего урожая, и не только хлопка. Пятнадцать лет он довольно успешно руководит этим коллективом, который с годами не только

вышел в передовые, но и стал своеобразной школой передового опыта. - В чем же основа вашего стабильного успеха в работе? - Мы стараемся все делать в оптимальные сроки начиная с посевной. Заселяя поля хорошо проверенным сортом «фергана-3». Механизаторы под руководством А. Карабаева по всем правилам проводили культивацию, а зенья мирабов М. Тошалиева и А. Вахидова старались, несмотря на маловодье, в достатке напоить растения. Когда была возможность, использовали аммиачную воду, широко практиковали шарватный полив, не ленясь подкармливать растения органи-

ческими и минеральными удобрениями. Успеху способствовала и четкая организация оплаты труда. Расчет с дехканами вели по итогам каждой пятнадцатки. Семейные подрядные зенья сборщиков получали по 15-18 тысяч сумов регулярно. Урожайность в этой бригаде намного выше ожидаемой. Вместо 33 плановых центнеров с гектара рассчитывают получить по 45, а может быть, и 50 центнеров на круг. - Одна за другой выполняют задание и остальные бригады, - говорит председатель «Хакиката» З. Ашуров. - Предполагаемый доход от хлопчатника будет свыше ста миллионов сумов. Уже сегодня за хлопок арендаторы получили более 22 миллионов сумов. Юрий Гентшке. Юрий Ефимов.



Акционерное общество «Наргис-АС-ЛТД» в Сариясийском районе - одно из предприятий, улучшившее свою деятельность в период рыночной экономики. Качество одежды, сшитой здесь, всегда безупречно. Свидетельством тому служит повышенный спрос на продукцию предприятия. НА СНИМКЕ: передовая швея Муслима Нарбаева. Фото Рахмонали Акбаралиева.

НЕ РАБОТАЕШЬ - ЗАКРЫВАЙСЯ

Пятнадцать предприятий и фирм г. Навои ликвидированы по решению хозяйственного суда. Среди них фирмы «Натали», «Ахат», «Табобат», «АВМ» и другие, которые ничего не делали, подаягу не осуществляли никаких банковских операций, не платили налогов, но продолжали числиться в реестре субъектов малого и частного бизнеса. Инициативу по их закрытию проявил городской хокимист. - Мы направили в хозяйственный суд еще полтора десятка представлений на фирмы, не ведущие финансово-хозяйственную деятельность, говорит в беседе с корреспондентом НИА «Туркистон-пресс» хоким города Ильхом Насриев. Сейчас они на стадии рассмотрения, и принудительную процедуру банкротства доведем до логического конца. Не дело это, когда такие вот «мертвые души» негативно влияют на развитие предпринимательского движения. Более того, они растаскивают имущество, взятое ими в аренду или приобретенное на банковский кредит, подчас не платят и заработную плату своим работникам за их труд. Поэтому контролирующие органы вместе с нами принимают решительные меры по оздоровлению экономики. НИА «Туркистон-пресс».

ОБСУЖДЕНЫ ВОПРОСЫ СОТРУДНИЧЕСТВА

Во второй день визита делегация Института политических исследований Министерства финансов Японии под руководством президента института Хироюсу Ватанабе встретилась с заместителем Премьер-министра Узбекистана, министром финансов Р.Азиевым. Одно из основных направлений деятельности Института политических исследований при министерстве финансов Японии - исследование экономики Японии. Научное учреждение в этом плане проводит конференции и семинары при сотрудничестве ученых высших учебных заведений Японии, представителей частного сектора, ведет работу над научными исследованиями, различными проектами. Еще одно важное направление деятельности института - сотрудничество с аналогичными учреждениями других стран. В частности, ежегодно в институт приезжают специалисты из различных стран и повышают квалификацию, изучают банковскую, налоговую и финансовую систему развитых стран, посещают ведущие банки, предприятия и биржи Японии и знакомятся с их деятельностью. Также специалисты института бывают за рубежом, читают доклады в научных учреждениях по финансовой и налоговой систем, по банковскому делу и валютным операциям, обмениваются опытом. Институтом политических исследований также установлена тесная связь с рядом научных и финансовых учреждений Узбекистана. Министерство финансов Узбекистана, например, сотрудничает с этим институтом с 1993 года. За прошедший период почти 40 специалистов министерства побывали в этом институте и повысили свою квалификацию. На встрече, состоявшейся в Министерстве финансов, обсуждались вопросы дальнейшего развития сотрудничества, расширения связей между специалистами данной области. Гости в тот же день побывали в Центральном банке Республики Узбекистан и провели переговоры. (УзА).

ДНИ КУЛЬТУРЫ ЯПОНИИ В УЗБЕКИСТАНЕ

Возможность наглядно ознакомиться с традиционной культурой, искусством и современной жизнью Страны восходящего солнца предоставлена жителям нашей страны. В Государственном музее искусств Узбекистана состоялось официальное открытие Дней культуры Японии в Узбекистане, целью которых является углубление узбекско-японских отношений. Список мероприятий, которые продлятся до конца октября, включает в себя выставку кукол, выступление японских барабанщиков, праздничную церемонию с представлением традиционных танцев и японских бродячих театров, фестиваль кинофильмов, семинары о Японии и многое другое. Перед открытием Дней культуры Японии были подписаны грант-контракты по линии безвозмездной помощи правительства Японии проектам малого масштаба. Согласно подписанным документам пять средних школ Ферганской области получат грант общей стоимостью в 163 тысячи долларов США. Еще 16 тысяч долларов будут выделены махалле «Мискин» Сабир-Рахимовского района города Ташкента на осуществление проекта по созданию учебно-производственного центра «Зи». Выступившая на церемонии Чрезвычайной и Полномочной Посол Японии в Узбекистане г-жа Киюко Накаяма дала высокую оценку политике руководства Узбекистана, в частности, вниманию, которое уделяется сфере образования. Заместитель Премьер-министра республики Х.Караматов отметил большую схожесть между двумя азиатскими народами. В частности, он сказал, что культурные и деловые отношения между двумя народами имеют глубокие корни. На открывшейся выставке кукол были представлены около 50 кукол, каждая из которых отличается своей красотой и оригинальностью. Также представлены плакаты с изображением масок театра Но - древнейшего профессионального театра Японии, актеры которого играют в лакированных масках. За выставкой кукол последует выступление японских барабанщиков из группы «Фугука Тайко», по завершению которого состоится праздничная церемония с показом традиционных игрушек и представлением японских блюд, а также демонстрация икебаны и проведение чайной церемонии. На фестивале кинофильмов будут показаны шесть лент, включая фильмы известного режиссера Акиро Куроосавы. Кроме того, будут показаны фильмы о современной жизни Японии и мультфильмы для детей. Дни культуры Японии в Узбекистане продлятся до 30 октября. А. Атаджанов. Корр. УзА.

ВСТРЕЧА С ПРЕДПРИНИМАТЕЛЯМИ

В Кашкадарьинском областном хокимияте состоялась заседание, посвященное вопросам развития малого и среднего бизнеса, предпринимательству. Его вел хоким области Б.Хамидов. В откровенной беседе с руководителями области предприниматели обменялись мнениями по проблемам их деятельности, высказали предложения о расширении сети предприятий малого и среднего бизнеса, являющихся одной из основ экономики. Из беседы, проходившей в духе открытости, искренности, в деловой обстановке, говорилось о том, что предприниматели еще недостаточно хорошо осведомлены о своих правах, в результате чего они неполностью используют предоставленные им льготы. В связи с этим была достигнута договоренность, что такие беседы нужно проводить ежемесячно. А. Тайпатов. Корр. УзА.

ПОДПИСКА-2001 ДРУЗЕЙ У «ПВ» СТАНЕТ БОЛЬШЕ

К «Правде Востока» у каракалпакстанцев отношение особое. Многие жители республики подписную кампанию начинают с заполнения купона на одну из старейших газет страны. Надо сказать, что верных друзей газеты не отпугнули даже новые цены на нее. Первоначально ведомственная подписка обходилась примерно в 39 тысяч сумов, индивидуальная - в двенадцать с лишним тысяч сумов. И вдруг приятный сюрприз - цены на подписку скорректированы с учетом поправок в каталоге. - Как только об этом стало известно, мы тут же оповестили все наши отделения в городах и районах республики, провели несколько семинаров, в которых приняли участие руководители ряда орга-

низаций и предприятий, дехканско-фермерских хозяйств, представители махаллинских комитетов. Поддерживаем постоянную связь с хокимиятами всех районов. Информация о ходе подписной кампании поступает к нам каждый день, - говорит начальник АО «Каракалпак почтасы» Равия Сабурова. - Должна отметить, что рейтинг у нашей газеты высокий, в kiosках «Рузномалар», например, «Правда Востока» не залеживается, газету раскупают мгновенно. Думаю, что теперь, когда подписка стала доступнее, читателей станет намного больше. Алена Аминова. Соб. корр. «Правды Востока». Республика Каракалпакстан.

ПИСЬМО ПРИШЛО ВЧЕРА СВЕЖАЯ ГАЗЕТА... ЧЕРЕЗ НЕДЕЛЮ, или УСТАРЕВШИЕ НОВОСТИ
Будучи сельской учительницей, я лет тридцать выписывала до десяти периодических изданий, в том числе и «Правду Востока». Однако в последнее время подписываюсь на единственную газету - ради программы ТВ. И не потому, что пенсионных денег не хватает: при желании они бы нашлись, помогли бы, как всегда, дети. Просто не хочется читать старые новости. Несколько десятилетий работала на нашем участке Хадича Сафаралиева, пока не ушла на заслуженный отдых. Если сейчас, насколько мне известно, единственная подписчица на участке я, то в те времена сумка почтальона бывала набита до отказа. И тем не менее не припомню случая, чтобы Хадича опоздала с доставкой хоть на день. Началась новая подписная кампания. Но едва подумаю, как по-прежнему стану мучить почтальона с доставкой газет, сразу отпадает охота оформить подписку на какое-либо издание. Может, все-таки примут меры в решении этого вопроса? Сажида Габудулина. Пенсионерка. ст. Термез. Фото Владимира Портнова.



Чем же знаменит наш далекий предок, родившийся и выросший в селе Мотриди Самаркандской области, имя которого во времена не столь далекие было предано забвению? Из беседы со старшим научным сотрудником Самаркандского отделения АН Узбекистана Комилхоном Каттаевым узнаем, что аль-Мотуриди - основоположник исламской теологии, судивший своим гениальным предвидением предотвратить распад ислама на различные секты и течения. Еще десять веков назад он научно обосновал в своей книге «Тавхид» - «Единобожие» существование трех великих мировых религий и рассказал о функционировавших в них сектах. Еще совсем недавно нам неизвестно было не только место его захоронения, но и его имя. Оно, как говорится, поросло травой забвения. Узбекским археологам удалось отыскать могилу великого ученого. Их долгие и непростые исследования увенчались успехом: следуя ориентирам старинных фонтанов, они наконец нашли фундамент мечети, выходящей от которой и было предполагаемое место захоронения имама аль-Мотуриди. Сейчас на месте захоронения аль-Мотуриди (это почти в центре старгородской густонаселенной части Самарканда - Слабского района) идет широкомасштабная стройка. Здесь на площади в шесть гектаров возводятся комплекс «Имам аль-Мотуриди». Первая очередь комплекса - мавзолей, парковка и прилегающая зона будут сданы строителями в конце октября. Именно на это время намечено торжественно отметить

ПЕШКОМ В ИСТОРИЮ ВОЗВРАЩЕНИЕ СВЯТОГО МОТУРИДИ

Святое место, третье по значению после Мекки и Медины, по оценкам ученых-теологов, открыли в древнем Самарканде узбекские археологи. Это захоронение имама аль-Мотуриди, который жил десять веков назад - в 870-944 году. На этом же кладбище покоятся знаменитые мусульманские теологи Бурхонидин Маргинони, юбилей которого готовится отметить в Маргиле, Абу Лайс Самаркандий и другие. По постановлению Кабинета Министров страны в Самарканде ведется строительство архитектурного комплекса на месте захоронения. 1142 года) «Кандия» говорится о том, что среди мусульманских кладбищ мира по значению третье место имеет кладбище Чокарлиза. Это после кладбищ в Мекке и Медине! Не секрет, что раньше храмы и мечети превращались в складские помещения, призывные пункты, цехи, а кладбища святых - в аптеки, просящие части дорог. В 40-50-е годы двадцатого века на кладбища на различных участках участки под застройку жилья. Тесно было на узеньких кривых улочках, проходивших через знаменитые кладбища, - Гиждуванской, Вахтанговской, Романтовской. Авторы трех известных книг «Кандия» (начало XII века), «Китабул-ансоф» (XIII век), «Самария» (XIX век), убедительно указали на точное место захоронения аль-Мотуриди. Именно они и стали путеводными в работе археологов. Сейчас на месте захоронения аль-Мотуриди (это почти в центре старгородской густонаселенной части Самарканда - Слабского района) идет широкомасштабная стройка. Здесь на площади в шесть гектаров возводятся комплекс «Имам аль-Мотуриди». Первая очередь комплекса - мавзолей, парковка и прилегающая зона будут сданы строителями в конце октября. Именно на это время намечено торжественно отметить юбилей знаменитого ученого, как бы снова возвращающегося из небытия, снова поражающего нас результатами своих исследований в науке. Работы идут в хорошем темпе - три смены. Здесь задействовано 550 строителей, 30 различных организаций. Заметим, что и качество работ - отменное. Первый раз мы побывали на возведении важного объекта в конце рабочего дня. Здесь и не думали снижать темпы. Хоким Самаркандской области Э.Рузиев только что вернулся с хлопковых полей одного из районов. Несмотря на усталость, в очередной раз провел оперативку, подвел итоги работы за день, тут же помог решить многие вопросы. Второй раз мы приехали на объект в полдень дней через десять. Хоким Самарканда П.Абдурахманов много внимания уделяет архитектурному комплексу. Он ежедневно проводит здесь заседания штаба, намечает задания на день. С первым заместителем хокима Слабского района Фуркатом Джалаловичем Рахимовым он вел нас по объекту. Подходим к будущему мавзолею. Его основание двенадцать на двенадцать метров уже впечатляет. Впечатляет и высота 12-метрового куба основания, на который ляжет изящный, восьмиметровой высоты купол. И сам куб, и купол мастера скоро отделают майоли-

ведется реконструкция памятника древнего зодчества - мечети Махтуми Хоразми. Совсем недавно в ней располагались жилые частный дом и детский сад. Теперь на прилегающей к мечети территории возводятся отличные махаллинский центр. Говорят, что он будет не хуже махаллинского центра «Кук маски», о котором подробно рассказывала наша газета. Самаркандцы и многочисленные гости города хорошо помнят серую коробку кинотеатра имени А.Навои, знавшего портившую изысканный облик комплекса памятников. Наконец-то хозяева города решили исправить ошибку строителей - на месте бетонной коробки разбить зону отдыха с фонтанчиками, дорожками, дорожками. Отсюда будет прекрасно видна вся площадь с великолепным комплексом памятников старины. Мы наблюдаем, как азартно, с огнем работают строители-реконструкторы научно-производственного управления, реставраторы производственной фирмы «Олим Ахат», монтажники, отделочники МП «АСР», представители ПМК-173. Со стороны можно показаться, да и на самом деле уйдет много средств. Но следует учесть, что большинство работ здесь выполняется методом хашара - хорошо проверенной в нашей стране метода народной стройки, когда люди приходят работать бесплатно, по зову сердца, получая от этого большое моральное удовлетворение. По инициативе городского хокимията в Самарканде создан благотворительный фонд «Аль-Мотуриди». На его счет поступают значительные средства от различных организаций, фирм, компаний, жителей и гостей республики. Виталий Шулга.

**Водитель автобуса Анвар Шамонов живет и трудится в районе Янги Миришкор Кашкардской области. Это человек с открытой душой и отзывчивым сердцем. Анвар - человек ответственный и если что-то делает - основательно.**

**ШТРИХИ К ПОРТРЕТУ**

**ПАРЕНЬ ИЗ ЯНГИ МИРИШКОРА**

Его верный друг, его «кормилец» ЛАЗ, послужил довольно долго. Казалось, можно отправить его на «заслуженный отдых». Когда он поставил машину на капитальный ремонт, то пришлось поехать в Карши и даже в Ташкент в поисках запасных частей. Прошло немного более месяца, как «сердце» ЛАЗа забилось уверенно и мощно. Получив второе дыхание, автобус опять встал в строй. Не зря говорят: «Техника ласку любит», а Анвар добавляет: «Любая машина чувствует хозяина».

Для Анвара - работа прежде всего, от нее он получает удовольствие. Он счастлив, когда мчится по дорогам Кашкарды, когда видит счастливые лица односельчан.

Он интересный собеседник - умеет слушать. Приучен к труду с малости. Жизнь на селе накладывает на человека неизгладимый отпечаток, приучает к труду, который кормит, является главным двигателем жизни.

Шамонов любит детей. У него есть дочь и сын. Бывает так, что он их видит только по выходным, да и там много не пообщаешься, потому что домашних забот хватает. Строит новый дом, стены уже поднял. «А крыша, окна, двери и отделка подождут до лучших времен», - говорит Анвар. Это и понятно, не так просто строить в наше время. Пока что подготовились необходимые строительные матери-

лы, а чтобы их приобрести, нужно работать и работать.

Анвар - человек слова. Если дал его, то выполнит. Был такой случай. У Анвара была собственная автомашина, которую он по винтикам собрал. Оди говорили, что машина старая, другие - что крепкая, как броневик, а кто-то сказал, что для сельской местности просто находка.

Один из друзей попросил продать ему эту машину. Анвар отшучивался, отнекивался, а тот все стоял на своем. И Анвар то ли в шутку, то ли всерьез сказал: «Если есть у тебя вот такая сумма денег, то забери». Тот взял и выложил.

Придя в себя, Анвар сказал: «Машина твоя»... Он с детства любит технику, любит возиться с ней. По звуку работы двигателя может определить неисправность. Засучив рукава, разберет двигатель, а устранив неполадку, еще раз все проверит. А закончить дело, улыбнется и пойдет, напевая песенку.

Прежде у них с напарником Бахромом Очиловым был маршрут: Янги Миришкор - Карши. Затем пять лет возили рабочих-нефтяников из Янги Миришкора в Кук-Дуалак и обратно. Работа интересная, а главное - стабильная. Но в последнее время все чаще в ней стали появляться сбои: то бензина нет, то расторгли договор с нефтяниками... Руководителем автопредприятия № 134, в котором трудится Анвар, недавно назначили Одила Турсунова, который долгие годы трудился здесь. Новый директор поддерживает молодых специалистов, в том числе и Анвара Шамонова.

Мухтор Махмуд.

**АКТУАЛЬНОЕ СОБРАНИЕ**

В хокимияте Самаркандской области состоялось собрание на тему «Религиозное согласие - политическая стабильность». В нем приняли участие представители органов власти, имамы мечетей, руководители более десяти организаций, относящихся к другим религиозным конфессиям, представители фондов «Махалла», «Нуроний», «Камолот».

В центре внимания участников собрания были происходящие в нашей стране политические процессы, направленные на укрепление мира и утверждение гуманизма. Было высказано осуждение международного терроризма и экстремизма. При этом было подчеркнуто значение известного Указа нашего Президента об амнистии.

Особое внимание на этом актуальном собрании было уделено оказанию помощи молодежи в выборе правильного пути.

У. Рузиев.  
Корр. УЗА.

**ДОЧЕРНЕЕ ПРЕДПРИЯТИЕ**  
"Хэппи Колор Восток" предлагает на рынке Узбекистана продукты Европы

1. Краски, лаки и грунтовые красители для фасадных и внутренних работ (производство Германии)
2. Пластиковые панели термостойкие и влагостойкие (производство Бельгии) для наружной и внутренней отделки помещений
3. Обои фабрики "Rasch" (Германия)
4. Ковровые покрытия от европейских производителей
5. Искусственный зеленый газон
6. Карнизы деревянные для штор всех цветов и размеров
7. Штукатурка, шпаклевка, акриловые и силиконовые депонителы для швов. Краски водозумьскольные для фасадов и внутренних работ; лакокрасочная продукция (Германия)
8. Кисти, валики и другие инструменты для малярных работ
9. Различные аксессуары для дизайна жилых помещений и ванных комнат
10. Двери деревянные (11 видов)

Заключаем договоры на поставку в кратчайшие сроки любых строительных и отделочных материалов из Европы  
Телефоны: 65-06-95, 66-05-21. Факс 65-47-53  
Адрес: г. Ташкент, м-в Карасу-4, останочный комплекс Салар, база строительных материалов, магазин "Элит". Тел: 68-46-40  
E-mail: hcolor\_orient@mail.ru, info@happycolor.cjb.net  
Web: http://www.happycolor.cjb.net

**С «КАРАКАЛПАКСТАНОМ» - В XXI ВЕК**



У журнала «Каракалпакстан», первые номера которого вышли в нынешнем году, один из самых высоких рейтингов в подлинной кампании, и сдавать свои позиции он не собирается. Причины такого успеха понятны. Одно из преимуществ издания - то, что материал публикуется в нем на трех языках: узбекском, каракалпакском и русском, тематика статей широка и разнообразна.

«Каракалпакстан» - это своеобразный путеводитель по республике, на страницах журнала выступают мастера пера, руководители организаций и предприниматели, актеры, художники, педагоги, ученые. Во втором выпуске

журнала, например, главный архитектор Нукуса Паррахат Егханов рассказал о том, какой станет «северная столица» Узбекистана через несколько лет, здесь же опубликована статья о первом академике Каракалпакстана Марате Нурмухамедове. С деятельностью палаты производителей и предпринимателей читатель знакомит ее руководитель Караматдин Абиджаев. Словом, каждый читатель найдет что-то для себя, наиболее близкое своим интересам.

Учредителями нового издания выступили Жокария Кенгес и Совет Министров Республики Каракалпакстан, тираж журнала - 3 тысячи экземпляров.

Наш край богат талантливыми людьми, сильными личностями, о них мы будем рассказывать в каждом выпуске. У нас много планов и задумок, идей, постараемся их реализовать, - говорит главный редактор журнала «Каракалпакстан» Жанабай Нурышбеков, - сделать все возможное, чтобы журнал был интересен для читателей разных поколений. Планируем создать новые рубрики, для этого приглашаем к сотрудничеству молодых авторов, писателей.

Алена Аминова.  
Соб. корр. «Правды Востока».

**«СКОРАЯ» В КЫЗЫЛКУМАХ**

В Тамдыльском районе, расположенном в пустыне Кызылкум, уделяется особое внимание развитию здравоохранения. В последние годы в кооперативных хозяйствах «Керизбулок» и «Оеккудук» открыты сельские врачебные пункты.

А недавно в центральной районной больнице открылось отделение «Скорой медицинской помощи», выделены четыре автомашины марки «Дамас».

Яркул Умар.  
Корр. УЗА.

**ГОД ЗДОРОВОГО ПОКОЛЕНИЯ**

**«УЧИТЕСЬ ТОЛЬКО НА ОТЛЧНО»**

Такой наезд доли детям пахтабодского кишлока Коир строится ПМК-114, возведи им новую современную школу.

Сельская школа рассчитана на 360 учебных мест. Стоимость ее строительства превышает 48 миллионов сумов.

Качество сооружения объекта получило высокую оценку педагогов. Добавим, что ПМК-114 выиграла тендер среди двух десятков строительных организаций. Быстро, доброту сдать сельское учебное заведение в эксплуатацию помогли местным строителям коллектива ПМК-110 Аксайского и ПМК-116 Андиянского районов, имеющие богатый опыт возведения сривально-бытовых объектов. Оборудовать учебные кабинеты компьютерами, современными пособиями помогли местные предприниматели, руководство ширкатного хозяйства «Намуна».

Сейчас в рамках программы «Соглам авлод учун» в ширкатных хозяйствах «Озод», «Хажикат», имени Якубова реконструируются стадион и детская библиотека, сооружаются СВП и бассейны. Все до конца года в кишлаках Пахтабодского района намечено выпонить строительно-монтажных работ на 200 миллионов сумов.

Нурмухаммад Ватанязар.

Соб. корр. «Правды Востока». Андиянская область.

**Колледаж готовит фермеров**

В районном центре Шафиркана Бухарской области открыт специализированный колледаж по подготовке фермеров-растениеводов, мастеров по использованию и ремонту сельскохозяйственных машин, специалистов по шелководству, агрономов. Его в короткие сроки возвел строители акционерного общества «Бухорокурилиш». На строительные и ремонтные работы было выделено более 800 миллионов сумов. Колледаж полностью оснащен современным учебным оборудованием.

В церемонии открытия колледажа принял участие хоким Бухарской области С.Хусенов.

Ильхом Сафар.  
Корр. УЗА.

Институт - Открытое общество приглашает учителей школ, лицеев, колледжей, высших учебных заведений для участия в программе

**ЧТЕНИЕ И ПИСЬМО ДЛЯ РАЗВИТИЯ КРИТИЧЕСКОГО МЫШЛЕНИЯ**

Проект ЧПКМ (RWCT) был разработан группой преподавателей из Международной ассоциации чтения (совместно с университетами Северной Айовы и колледжами Вильяма и Мэри) при поддержке Института - Открытое общество. Построенный на идее открытого демократического климата в образовании проект развивается в 21-й стране при поддержке фондов Сороса и местных образовательных учреждений. Главное внимание в проекте сосредоточено на новейшем, прогрессивном педагогическом опыте, он обеспечивает теоретическую основу, практику и обсуждение эффективных педагогических методов и приемов обучения и мышления. Благодаря универсальному методическому подходу проект может быть внедрен как в школе (в любом классе и предмете), так и в высших учебных заведениях.

В течение 1999-2000 гг. ИОО-Узбекистан была подготовлена группа из 30 человек, которые будут обучать новых участников в 2000-2001гг. Обучение состоит из 4 семинаров, проводимых в течение года местными тренерами при поддержке зарубежных коллег. Выбираются две группы:

1. Учителя школ, лицеев и колледжей, преподающие на узбекском языке. Предпочтение будет отдаваться региональным участникам.
2. Преподаватели вузов, преподающие на узбекском или русском языках. Предпочтение будет отдаваться региональным участникам.

Если Вы заинтересовались проектом и хотели бы стать его участником, Вы можете заполнить заявку, которую можно получить в Институте - Открытое общество по адресу: Ташкент 700031, ул. Зарбог, 31.

Если у Вас возникли вопросы или Вы хотели бы получить более подробную информацию о проекте, Вы можете связаться с нами по телефонам: 152-39-16, 152-36-98, 152-27-41 либо написать по электронной почте: patela@osi.uz. Крайний срок подачи заявок до 25 октября 2000 года.

**КОНКУРС ПРОЕКТОВ**

Каунтерпарт Консорциум Узбекистан приглашает к партнерству негосударственные некоммерческие организации (ННО), активно участвующие в развитии и поддержке сообщества для того, чтобы работать в качестве Центров Поддержки Гражданского Общества (ЦПГО). Предложения о партнерстве будут приняты от негосударственных некоммерческих организаций, которые оказывают помощь организациям, работающим для развития Гражданского Общества в Кашкардьянской, Хорезмской, Андиянской и Наманганской областях. Предложения от других областей рассматриваться не будут.

Каунтерпарт Консорциум ожидает от потенциальных партнеров письма заинтересованности, выражающие готовность организации проявить новаторский подход, способствующий развитию Гражданского Общества через деятельность, включающую тренинги и семинары, консультации, обмен информацией, работу с сообществом, мониторинг и оценку, поддержку партнерства. Центры поддержки Гражданского Общества (ЦПГО) будут оказывать содействие широкому слою сообщества, включая ННО (негосударственные некоммерческие организации), ОНС (организации на основе сообщества), СМИ (средства массовой информации), членов сообщества, местные органы власти, международные организации (доноры) и другие. Письма заинтересованности надо прислать до 23 октября 2000 г.

**Партнеры будут выбираться согласно следующим критериям:**

- географическая доступность;
  - потенциал для устойчивости;
  - существующий спрос на услуги;
  - соответствующая миссия организации;
  - опыт по оказанию услуг ННО или заинтересованной среде;
  - демократическая организационная структура;
  - положительный имидж организации в сообществе.
- Продолжительность проекта составит один год, но ожидается, что партнерство будет долгосрочным и возможно последующее финансирование. Успешно прошедшие конкурсный отбор организации должны быть готовы принять участие в продолжительном процессе Организационного Развития вместе с представителями Каунтерпарт Консорциум. По проекту необходимо привлечение средств не менее 15% в виде вклада самой организации или других доноров.

Письмо заинтересованности необходимо прислать в офис Каунтерпарт Консорциум в Ташкенте по нижеуказанному адресу. Каунтерпарт Консорциум обязуется уведомить всех о получении писем. Если вы не получили подтверждения от Каунтерпарт Консорциум, пожалуйста, перешлите письмо еще раз.

**Письмо заинтересованности должно включать в себя следующие:**

1. Название организации
2. Адрес
3. Номер телефона или факса
4. Ф.И.О. руководителя организации
5. Описание миссии организации
6. Перечень получателей услуг организации и перечень услуг, оказываемых организацией
7. Описание структуры организации с указанием занимаемых должностей персоналом организации
8. Перечень и описание проектов, осуществленных организацией
9. Перечень основных источников финансирования организации
10. Обоснование того, почему ваша организация заинтересована в этой программе.

Организациям, прошедшим предварительный отбор, будет предложен пакет документов для участия в конкурсе.

Каунтерпарт Консорциум Узбекистан:  
адрес: г. Ташкент 700077, ул. Донская, 11а.  
Тел.: (99871) 169-16-13, 169-16-14, 169-16-15, факс: (99871) 169-16-41.  
Эл. почта: akmal@spart.uz

Контактное лицо: Акмал Рустамов, Координатор Программ.  
Последний день приема заявок 23 октября 2000 г.

**КОММУНАЛЬНЫЕ СТРАДАНИЯ**

**ПРОГНОЗ С ОГОВОРКАМИ**

Осень - время итогов, в том числе и для служб коммунального хозяйства, которые, как известно, должны работать по принципу: «готовых сами толкаем». Что уже сделано для того, чтобы и в холодную пору была благоприятная погода в домах самаркандцев? Не придется ли на рабочих местах с тоской вспоминать о теплых солнечных днях, глядя на столбик термометра?

Первый адрес - ОПУ «Самвилютисиклиманбаи» выбран не случайно. Почти все лето горожане испытывали затруднения с горячей водой. Не обострится ли ситуация, когда заработают и теплотрассы: только в городе их протяженность составляет 134 километра. Причин для тревог несколько. Дефицит воды неоднократно приводил к остановке котельных. Даже сейчас, в межсезонье, ее объемы не достигли нормы. Это одно. Другая, еще более острая проблема - дебиторская задолженность ОПУ «Самвилютисиклиманбаи», к которой привели хронические неплатежи жилищно-эксплуатационных организаций. На первое сентября скопилось долгов на 136,6 млн. сумов. Самый злостный должник ОПУ - Темирлюкский район, на территории которого расположено несколько крупных жилых массивов.

До сих пор не рассчитались с поставщиком горячей воды и тепла и по линии городских, областных, республиканских бюджетных организаций. А это еще несколько миллионов сумов, недополученных своевременно. Но если рука не поднимается оставить без тепла в студеную пору детские сады, школы, больницы и другие бюджетные учреждения, то по отношению к хозяйственным организациям ОПУ заняло жесткую позицию. Им дали ясно понять, что не хотят больше страдать от чужой неумелой хозяйственно-финансовой деятельности. Положено оплатить услуги своевременно - извольте расплатиться. В противном случае, последуют малоприятные санкции. В частности, такая «перспектива» ожидает жилой фонд железнодорожников ОПУ «Самвилютисиклиманбаи» обратившись с иском к НГЧ в хозяйственный суд. Есть и решение о погашении крупных сумм задолженности. Но уже два месяца не выполняется и это решение.

Таким образом, получается замкнутый круг. Многочисленные должники поставили в крайне затруднительное положение «производителей» тепла, которые и сами, как говорится, по уши в долгах, а потому и со связанными руками. Самаркандское территориальное представительство «Газбыт» выразило свое недовольство, так сказать неэтичными финансовыми отношениями. В результате котельные остались без «голубого топлива». Но это - в летнюю пору. А если такая форма наказания придется на холодные времена? Чтобы этого не допустить, перешли на политику компромиссов. Составлен график расчетов с представителем «Газбыт», который пока жестко соблюдается. Более того, сумму дотаций ОПУ, предусмотренных в четвертом квартале, «перекинули» в упрямом порядке на август-сентябрь, на которые приходится пик ремонтных и пусконаладочных работ. И это намного ускорило темпы подготовки к осенне-зимнему периоду.

Обновим и теплотрассу, в том числе и за счет капитального строительства. Одним словом, зимой в домах самаркандцев должно быть тепло.

И все же прогнозы Сергея Арутюняна приходится строить с оговорками. К примеру, если к началу отопительного сезона стабилизируется подача в котельные холодной воды. Немаловажный фактор - энергоснабжение. Частые отключения энергии, резкие перепады в напряжении также чреваты остановкой котельных, а в стужу - еще и порывами на теплотрассах. И, наконец, самая главная причина, которая может привести к негативным последствиям, растущие долги жилищных организаций. Правда, здесь намечается явная тенденция к «потеплению» отношений, к которому привели преобразования в системе коммунального строительства.

Рассказывает начальник Самаркандского управления службы единого заказчика Дилором Абдулганиева.

«В жилфонде Самарканда - 756 домов. Из них более 340 перешли в ведение товариществ собственников жилья. таких ширкатов в городе 18. Отныне они сами несут ответственность за объемы и качество коммунальных услуг, условия жизни жильцов. Но, учи-

тывая, что у товариществ нет еще достаточного опыта, а некоторые и вовсе только образованы, мы взяли их на первое время под свою опеку. Напомню, главная задача службы единого заказчика - быть посредником между поставщиками соответствующих услуг и потребителями, то есть жильцами. Исходя из этого, мы провели тендер на обслуживание жилых домов. Вопреки ожиданиям, конкурентов не получили. Все заявки были представлены жу, которые традиционно выполняли эти функции. А тендер на капитальный ремонт жилых домов выиграла ташкентская фирма «Санита», известная высоким качеством оказываемых услуг. Большой объем работ получила и самаркандская фирма «Карат». Мы укладываемся в график намеренно двенадцати домов. А к концу сентября пока нет средств. Совсем непростую аккумулялировать их при дебиторской задолженности в 135 миллионов сумов. Волна неплатежей создает порочный круг: нет денег - нет ремонта - нет услуг. Как его разорвать? В этом должны быть заинтересованы и сами потребители. Ясно, что с помощью конфронтации: «сначала вы обеспечьте жилье необходимым комфортом, а потом мы вам деньги заплатим», мы ничего не добьемся. Взять, к примеру, многоквартирный дом 53 на массиве Согдиана. Многие годы он не получал тепла. И жильцы не оплачивали коммунальные услуги. Сейчас, наконец, изысканы средства, чтобы заменить внутридомовую систему отопления. Начали и смену стояков в квартирах. Но опять же, все упирается в деньги: нужны трубы. А на что их купить, если жильцы по-прежнему отказываются от оплаты.

Короче, нужен взаимный интерес. Пока не отрегулируем систему расчетов, пока не заработает в полную силу все механизмы рыночных отношений в коммунальной сфере, потребитель имеет право подать на нас в суд, если управление не выполнит своих обязательств. Такие же контрмеры вправе применять и мы. Но не сегодня и не сейчас, поскольку не разорван круг долгов. Руководство города идет нам навстречу. Выручают и предпринятия, которые ежегодно помогают готовить к зиме жилой фонд. Хотя такое шефство не всем по душе. Некоторые, особенно частные фирмы, отказываются брать на себя такую «обузу». Но как бы там ни было, большая часть жилых домов уже готова работать в режиме зимнего времени.

Наталья Шакирова.  
Соб. корр. «Правды Востока». Самаркандская область.

**ПРИРОДА И МИКРОБИОЛОГИЯ**

По предсказаниям ученых мира, XXI век станет в известном смысле веком микробиологии. Ибо микробиология занимает особое место среди различных отраслей современной науки и техники в деле обеспечения чистоты окружающей среды, здоровья человека и благополучной жизнедеятельности.

Об этом шел разговор на втором съезде микробиологов нашей страны. На форуме, организованном Институтом микробиологии Академии наук Узбекистана и Обществом микробиологии, в центре внимания вопросы решения проблем, которые возникают перед человечеством в результате новейших достижений в современной науке и технике.

**ГУЗАР ДЖУМАБАЯ-ОТЫ**

Джумабая-ота Мамутов из Чимбайского района Каракалпакстана, почти 45 лет добросовестно служивший родному краю, решил завершить строительство комплекса в ауле Айтеке хозяйства имени К.Авезова. Сегодня комплекс, состоящий из 12 жилых помещений и дома бытового обслуживания, магазинов, столовой и пункта по оказанию медицинской помощи, уже действует. Семья, перебралась в удобные и красивые дома, проводят новоселье. Аксакал, переживший 63-летний рубеж, для строительства гузара выделил 10 миллионов сумов из своих личных сбережений.

А.Искандаров.  
Корр. УЗА.

9 - 15 октября

ТЕЛЕПРОГРАММА

9 ОКТЯБРЯ ПОНЕДЕЛЬНИК

6.00 "Ассалом, Узбекистон!" 8.00 "Талихнома". 8.45 ТВ-маркет. 8.50 Лирические мелодии. 9.10 "Узбектеlevision" представляет...

12.20 Музыкальные минуты. 12.35 "После премьеры". 12.55 "Самарканднома". 14.10 "Золотое наследие". 14.25 "Третья планета: "Душа Испания".

15.55 "ВАВИЛОНСКАЯ БАШНЯ". 17.00 "Мультикарусель". 17.20 Сегодня в мире. 17.45 Клип-антракт. ОРТ

5.00 Вести. 5.15 Доброе утро, Россия. 5.20 Семейные новости. 5.50 Городские новости. 6.30 "Бюро вопросов, бюро ответов"

18.00 "ПОЛИЦЕЙСКАЯ АКАДЕМИЯ", "КОМАНДНЫЙ ДУХ" 18.55 "СКОРАЯ ПОМОЩЬ" 20.00 "Сегодня"

22.00 Вести. 22.30 После "Вестей". 22.40 "Дежурная часть". 22.50 "Золото". 23.00 "И дольше века..."

6.00 "Сегодня утром". 6.20 "Карданый вал". 6.25 "Впрок". 6.35 Мультифильм. 6.45 "Большие деньги"

7.00 День за днем. 7.45 Дорожный патруль. 8.00 День за днем. 8.00 Новости. 10.10 "УДАЧИ ВАМ, ГОСПОДА"

7.00 "Настроение". 9.50 Газетный дождь. 10.00 Российские тайны: расследование ТВС. 10.25 Петровка, 38.

10 ОКТЯБРЯ ВТОРНИК

6.00 "Ассалом, Узбекистон!" 8.00 "Ахборот". 8.35 ТВ-маркет. 8.40 Обзор центральных газет.

16.15 "Эти чудные мгновения". 16.40 Студия "Новое поколение": "У ким бу нима?".

18.40 "УБОЙНАЯ СИЛА". 19.50 "Спокойной ночи, малыши!". 20.00 "Время"

19.00 Вести. 19.05 Выход ярдам. 19.30 "21-й кабинет". 20.05 "ОДНАЖДЫ У НАС ВЫРАСТУТ КРЫЛЬЯ"

10.00 Вести. 10.10 "ПИСЬМА УБИЙЦЫ". 12.05 "ЗАПАДНОЕ КРЫЛО". 13.05 Скандалы недели.

6.00 "Ассалом, Узбекистон!" 8.00 "Ахборот". 8.35 ТВ-маркет. 8.40 Обзор центральных газет.

7.30 "Пойтахт". 7.55 "Экспресс". 8.10 "Омад". 8.30 "РАМАЯНА". 9.00 "Ахборот"

5.00 Вести. 5.15 Доброе утро, Россия. 5.20 Семейные новости. 5.50 Городские новости.

7.00 День за днем. 7.45 Дорожный патруль. 8.00 День за днем. 8.00 Новости.

11 ОКТЯБРЯ СРЕДА

6.00 "Ассалом, Узбекистон!" 8.00 "Ахборот". 8.35 ТВ-маркет. 8.40 Обзор центральных газет.

18.10 "Кичкинтоймиз-гизгинтоймиз". 18.45 "Аёл дунбин театар". 18.50 "Человек и закон".

5.00 Вести. 5.15 Доброе утро, Россия. 5.20 Семейные новости. 5.50 Городские новости.

7.00 День за днем. 7.45 Дорожный патруль. 8.00 День за днем. 8.00 Новости.

10.00 Вести. 10.10 "ПИСЬМА УБИЙЦЫ". 12.05 "ЗАПАДНОЕ КРЫЛО". 13.05 Скандалы недели.

6.00 "Ассалом, Узбекистон!" 8.00 "Ахборот". 8.35 ТВ-маркет. 8.40 Обзор центральных газет.

7.30 "Пойтахт". 7.55 "Экспресс". 8.10 "Омад". 8.30 "РАМАЯНА". 9.00 "Ахборот"

5.00 Вести. 5.15 Доброе утро, Россия. 5.20 Семейные новости. 5.50 Городские новости.

7.00 День за днем. 7.45 Дорожный патруль. 8.00 День за днем. 8.00 Новости.

12 ОКТЯБРЯ ЧЕТВЕРГ

6.00 "Ассалом, Узбекистон!" 8.00 "Ахборот". 8.35 ТВ-маркет. 8.40 Обзор центральных газет.

16.15 "Эти чудные мгновения". 16.40 Студия "Новое поколение": "У ким бу нима?".

18.40 "УБОЙНАЯ СИЛА". 19.50 "Спокойной ночи, малыши!". 20.00 "Время"

19.00 Вести. 19.05 Выход ярдам. 19.30 "21-й кабинет". 20.05 "ОДНАЖДЫ У НАС ВЫРАСТУТ КРЫЛЬЯ"

10.00 Вести. 10.10 "ПИСЬМА УБИЙЦЫ". 12.05 "ЗАПАДНОЕ КРЫЛО". 13.05 Скандалы недели.

6.00 "Ассалом, Узбекистон!" 8.00 "Ахборот". 8.35 ТВ-маркет. 8.40 Обзор центральных газет.

7.30 "Пойтахт". 7.55 "Экспресс". 8.10 "Омад". 8.30 "РАМАЯНА". 9.00 "Ахборот"

5.00 Вести. 5.15 Доброе утро, Россия. 5.20 Семейные новости. 5.50 Городские новости.

7.00 День за днем. 7.45 Дорожный патруль. 8.00 День за днем. 8.00 Новости.

13 ОКТЯБРЯ ПЯТНИЦА

6.00 "Ассалом, Узбекистон!" 8.00 "Ахборот". 8.35 ТВ-маркет. 8.40 Обзор центральных газет.

18.10 "Кичкинтоймиз-гизгинтоймиз". 18.45 "Аёл дунбин театар". 18.50 "Человек и закон".

5.00 Вести. 5.15 Доброе утро, Россия. 5.20 Семейные новости. 5.50 Городские новости.

7.00 День за днем. 7.45 Дорожный патруль. 8.00 День за днем. 8.00 Новости.

10.00 Вести. 10.10 "ПИСЬМА УБИЙЦЫ". 12.05 "ЗАПАДНОЕ КРЫЛО". 13.05 Скандалы недели.

6.00 "Ассалом, Узбекистон!" 8.00 "Ахборот". 8.35 ТВ-маркет. 8.40 Обзор центральных газет.

7.30 "Пойтахт". 7.55 "Экспресс". 8.10 "Омад". 8.30 "РАМАЯНА". 9.00 "Ахборот"

5.00 Вести. 5.15 Доброе утро, Россия. 5.20 Семейные новости. 5.50 Городские новости.

7.00 День за днем. 7.45 Дорожный патруль. 8.00 День за днем. 8.00 Новости.



9 - 15 октября

ОВЕН (21.03 - 20.04). Вам, если верить звездам, предстоит достаточно напряженная трудовая неделя. Не исключено, что кто-то пожелает использовать вас в своих узкокорыстных целях...

ТЕЛЕЦ (21.04 - 21.05). В начале недели вас несколько огорчит решение, принятое не вами, но касающееся вас самым непосредственным образом...

БЛИЗНЕЦЫ (22.05 - 21.06). Неделя неблагоприятна для ведения дел и физических упражнений. Постарайтесь свести профессиональные нагрузки к допустимому минимуму...

РАК (22.06 - 23.07). Напряженная работа практически не оставит места досугу. Однако вам нужно успеть сделать все, что задумали, и даже чуть-чуть больше...

ЛЕВ (24.07 - 23.08). Представьте, что вы звезда! Звездная слава и некоторый упадок физических сил. Представьте, что вы звезда! Звездная слава и некоторый упадок физических сил...

ДЕВА (24.08 - 23.09). Первая половина недели обещает быть ровной и комфортной. Осложнения могут возникнуть ближе к пятнице, а посему вам необходимо быть начеку...

ВЕСЫ (24.09 - 23.10). Вам, судя по расположению небесных светил, предстоит подготовиться к весьма важному в жизни событию. Необходимо также заботиться о собственном здоровье...

СКОРПИОН (24.10 - 22.11). Игра на два фронта может не принести ожидаемых результатов. Необходимо четко определиться, с какой командой вам по пути, а какой лучше сторониться...

10.30 «Прогулки с динозаврами». «Духи ледяного леса»

11.00 «Добрый день» 12.30 «ПРОФЕССИЯ - СЛЕДОВАТЕЛЬ» 13.30 Программа «Вместе»

14.00 «Столкновение» 15.00 «Столкновение» 16.00 «Столкновение»

17.00 «Столкновение» 18.00 «Столкновение» 19.00 «Столкновение»

20.00 «Столкновение» 21.00 «Столкновение» 22.00 «Столкновение»

23.00 «Столкновение» 24.00 «Столкновение» 25.00 «Столкновение»

26.00 «Столкновение» 27.00 «Столкновение» 28.00 «Столкновение»

29.00 «Столкновение» 30.00 «Столкновение» 31.00 «Столкновение»

13.30 «ЧЕРНАЯ ЖЕМЧУЖИНА». «Богатые и знаменитые»

14.25 «Богатые и знаменитые» 15.20 «Просьбы истины»

16.00 «Просьбы истины» 17.05 «Я презираю москвичей»

18.00 «История любви» 19.00 «История любви»

20.00 «История любви» 21.00 «История любви»

22.00 «История любви» 23.00 «История любви»

24.00 «История любви» 25.00 «История любви»

26.00 «История любви» 27.00 «История любви»

15.00 «Сегодня» 15.30 «Чистосердечное признание»

16.00 «Чистосердечное признание» 17.00 «Старый телевизор»

18.00 «Старый телевизор» 19.00 «Сегодня»

20.00 «Сегодня» 21.00 «Сегодня»

22.00 «Сегодня» 23.00 «Сегодня»

24.00 «Сегодня» 25.00 «Сегодня»

26.00 «Сегодня» 27.00 «Сегодня»

28.00 «Сегодня» 29.00 «Сегодня»

0.25 «Счастливые перемены» 2.10 Диск-канал

3.15 Дорожный патруль 7.00 «Железные занавесы»

8.00 «О, счастливы!» 8.45 Мультфильм

9.00 «Сегодня» 9.15 «Чистосердечное признание»

9.40 «Экстремальные ситуации» 10.25 «Растительная жизнь»

11.00 «Сегодня» 11.20 «Большие деньги»

11.50 «Дог-шоу» 12.25 «Глас народа»

13.35 «Винни-Пух идет в гости» 14.05 «Интересное кино»

14.35 «Она написала убийство» 15.40 «В нашу гавань заходили корабли»

16.40 «Свидетель века» 17.00 «Сегодня» 16.40 «Знамя Самураев»

17.50 «Золотое наследие» 18.10 «Судья»

18.20 «Судья» 18.30 «Судья»

18.40 «Судья» 18.50 «Судья»

19.00 «Судья» 19.10 «Судья»

19.20 «Судья» 19.30 «Судья»

19.40 «Судья» 19.50 «Судья»

17.30 «Один день» 17.55 «О, счастливы!»

18.45 «Охота на Золушку» 20.00 «Сегодня»

20.35 «Рокки - II» 23.00 «Сегодня»

23.45 «Шоссе» 7.45 «ДОНОР»

9.25 «Дорожный патруль» 9.35 «Рондо»

10.30 Диск-канал 11.05 «Фактор успеха»

11.40 «Про любовь» 12.15 «Театральный понедельник»

12.50 «Пальчики оближешь» 13.25 «Вопросы и ответы»

14.00 «Новости» 14.15 «Наши любимые животные»

14.50 «Мультфильмы» 15.15 «Своя игра»

16.40 «Знамя Самураев» 17.50 «Золотое наследие»

18.10 «Судья» 18.20 «Судья»

17.55 «О, счастливы!» 18.45 «Охота на Золушку»

20.00 «Сегодня» 20.35 «Рокки - II»

23.00 «Сегодня» 23.45 «Шоссе»

7.45 «ДОНОР» 9.25 «Дорожный патруль»

9.35 «Рондо» 10.30 Диск-канал

11.05 «Фактор успеха» 11.40 «Про любовь»

12.15 «Театральный понедельник» 12.50 «Пальчики оближешь»

13.25 «Вопросы и ответы» 14.00 «Новости»

14.15 «Наши любимые животные» 14.50 «Мультфильмы»

15.15 «Своя игра» 16.40 «Знамя Самураев»

17.50 «Золотое наследие» 18.10 «Судья»

18.20 «Судья» 18.30 «Судья»

18.45 «Охота на Золушку» 20.00 «Сегодня»

20.35 «Рокки - II» 23.00 «Сегодня»

23.45 «Шоссе» 7.45 «ДОНОР»

9.25 «Дорожный патруль» 9.35 «Рондо»

10.30 Диск-канал 11.05 «Фактор успеха»

11.40 «Про любовь» 12.15 «Театральный понедельник»

12.50 «Пальчики оближешь» 13.25 «Вопросы и ответы»

14.00 «Новости» 14.15 «Наши любимые животные»

14.50 «Мультфильмы» 15.15 «Своя игра»

16.40 «Знамя Самураев» 17.50 «Золотое наследие»

18.10 «Судья» 18.20 «Судья»

18.30 «Судья» 18.40 «Судья»

«ЭКСПО-ИТАЛИЯ-2000»

выставка с таким названием откроется 10 октября в Узкспонте. Организатором компании «Интерко Экспозишн», имеющей представительство в Узбекистане, она предвещает современную технологию, оборудование и готовую продукцию для малого и среднего бизнеса...

ТОН ЗАДАВАЛИ АНДИЖАНЦЫ

Каких-нибудь три-четыре года назад республиканские чемпионаты по моделированию едва собирали двадцать участников. Этот некогда очень популярный в республике вид спорта (наши спортсмены всегда были участниками и призерами соревнований самого высокого ранга) в силу различных причин постепенно «сехал на обочину»...

В ОРГАНИЗАЦИЯХ «ВАТАНПАРВАР»

Сохраняет команда «Олимп-Гудияр». Заметно поправила свое положение команда ТОТШ ОСО «Ватанпарвар», переместившись с четвертого на второе место. В личном зачете лучшие результаты в нынешнем этапе показали в классе 1400 куб. см Эдгар Сайфуллин (спортклуб «Олимп-Гудияр»), в классе 1600 куб. см - Сергей Горбунок (ТОТШ ОСО «Ватанпарвар»), в классе 2000 куб. см - Геннадий Камечев (спортклуб «Тайфун»)...

ВИРАЖИ НА «ВЫСОКОЙ ГОРЕ»

Приглашение в адрес узбекских автогонщиков с предложением принять участие в автокроссе на Кубок Президента Татарстана было для них в какой-то мере неожиданным. Давненко, к слову сказать, наши мастера не выступали в соревнованиях международного уровня, и их, похоже, начали забывать приглашать. Родина Кубок Президента Татарстана уже проводится пятый год подряд. Постоянными участниками автокросса являются гонщики России, Беларуси, Литвы, а теперь в их числе и наши спортсмены...

Главный редактор А. Т. Пукемов

НАШ АДРЕС: 700000, Ташкент, ГСП, ул. Матбуотчилар, 32. Телефон отдела писем: 133-15-20.

РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ: Отдел рекламы «Правды Востока». Тел.: 133-70-98, 136-57-12, ком. 439, тел./факс (371) 133-70-98.

Выходит 5 раз в неделю. Служба печати - отдельный формат А-5, объем 2 г. л. Цена подписчика в месяц по графику 21.00. Время подписки: 21.30

Типография издательско-полиграфического концерна «Шарк». Адрес предприятия: ул. Буюк Турун, 41. Знак Г-903